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平成２８年度第３回中野市保育所等運営審議会会議録（要旨） 

 

 

○ 日 時   平成２９年２月２３日（木） 午後３時００分から午後４時００分まで 

 

○ 場 所   中野市役所庁舎３階 第４委員会室 

 

○ 出席した委員  田中 潔 委員 竹田 晴子 委員 髙橋 みよ子 委員 小林 克彦 委員  

        黒﨑 廣行 委員 須田 可奈子 委員 

 

○ 欠席した委員  町田 あき 委員 山田 智子 委員 

 

○ 出席した事務局職員  宮澤子ども部長 佐野保育課長 佐々木施設係長 高木保育係長 

         佐藤保育係副主幹 

 

・会議に先立ち、中野市民生児童委員協議会の改選に伴い、３名の方に新たに審議会委員を

委嘱した。 

・委員の過半数の出席があるため、審議会条例の規定により本日の審議会が成立したことを

報告した。 

・各委員及び事務局がそれぞれ自己紹介をした。 

・不在となっていた会長について、委員の互選により田中潔委員が会長に選出され、あいさ

つした。 

・副市長があいさつした。 

・副市長が、会長に諮問書を手渡した後、他の公務により退席した。 

・各委員に諮問書の写しが配付された後、子ども部長が、審議会条例の規定により会長が会

議の議長になることを報告し、会長に進行を依頼した。 

【審議事項：平成 29 年度中野市利用者負担額（保育料）等について】 

・会長が、平成 29 年度中野市利用者負担額（保育料）等について事務局の説明を求めた。 

・事務局が、諮問内容及び事前に配布済みの資料について説明した。 

・会長が、事務局からの説明に対し、各委員に意見・質問を求めた。 

◎ 委 員  国の基準額が改正になっていないのであれば、今回は、据え置きで良いと思いま

す。 
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◎ 委 員  私的契約児と広域入所児童についてお聞きしたい。私的契約児について、最高額

の保育料ということですが、他市からの児童という関係があるかと思われるが、他

市からの補助金等はないのか。 

◎ 事務局  私的契約児についてですが、これは他市からの児童ではなく中野市の児童です。

広域利用が他の市町村です。 

私的契約は、保育園の利用事由に該当にならないが、希望により保育園に空きが

ある場合に限り利用できる制度です。本年度は、市内に３人が該当しております。

通常ですと保育に欠ける状態ではなく、親御さんたちがお家にいる家庭であるため、

保育園ではお預かりできないことになります。 

広域保育については、中野市に住所はあるが仕事の都合で中野市外へ勤めている

方や、中野市には住所がないが中野市に勤めている方や里帰り出産で上のお子さん

を預ける方が利用しております。なお、保育料については、最高額の保育料ではあ

りません。 

◎ 委 員  細かい個々の事例により対応していただいていることがわかりました。 

もう一点ですが、国の設定額の中で中野市が保育料を定めて所得に応じて決めら

れているが、支払いに困難を感じている方はおられるのでしょうか。 

◎ 事務局  保育料を収める事が困難な家庭が実際にあります。100％の収納率とはいきません。

所得に応じて定めていて、所得の低い方には低い保育料となるようになっています。

また、軽減策もあります。一部の方には、支払いの困難な方もおられますが、納入

をお願いしてきております。また、児童手当からの支払いもお願いしております。 

◎ 委 員  無理のないように、個々の支払いに対応していただければ有り難いと思います。 

◎ 事務局  先ほど、私的契約児が３人と言いましたが、現在は７人の利用です。 

◎ 会 長  他にございますか。 

◎ 委 員  一時的保育、休日保育の利用の場合、その日になってのお願いなのか、幾日前か

らなのか、決まりはあるのですか。 

◎ 事務局  いつまでということはないが、事前に申請をしていただくことでお願いしており

ます。 

◎ 会 長  他にないようなので、今回の審議会に向けて事前に事務局から資料が送付され、

内容について目を通して頂いており、不明な点について、質問、答弁を頂きながら

審議をしました。本日、諮問事項について、審議会の意見を決定したいと思います

がいかがでしょうか。 

◎ 委 員  異議なし。 
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◎ 会 長  異議なしとの意見を頂きましたので、諮問されました、平成 29 年度中野市利用者

負担額（保育料）等について、据え置きとすることに賛成の委員の挙手をお願いし

ます。 

◎ 委 員  挙手全員 

◎ 会 長  全員の挙手ですので、本審議会としては、保育料等については、据え置きとする

ことに決しました。続きまして答申についてまとめていきたいと思いますが、事務

局から説明をお願いします。 

◎ 事務局  答申案につきまして、市長からの諮問のとおり据え置きとすることで決定を頂き

ましたので、諮問書の内容に審議経過を書き加えて作成したいと思います。具体的

には、答申書の案ができましたら、会長及び副会長にご覧をいただき、了解を得た

うえで市長へ提出していただきたいと思います。 

◎ 会 長  今の説明について、何かご意見はありますか。 

◎ 会 長  無いようですので、事務局で作成した答申書案について、私どもで確認をしたう

えで、市長へ提出していきたいと思いますが、ご一任いただけますか。 

◎ 委 員  はい。 

◎ 会 長  ありがとうございました。それでは６のその他に移ります。 

【その他】 

・会長が、その他について各委員の発言を求めた。  無し 

・会長が、その他について事務局からの発言を求めた。 

・事務局が、「平成 29 年度における幼児教育の段階的無料化の推進について（案）」と     

「新みなみ保育園の竣工式について」の２点について説明した。 

・会長が、各委員に対して礼を述べ閉会した。 


